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【本校の教育目標】 【総務課】

１ 9

令和６年度 42% 47% 11% 0% 0% 0% 令和６年度 53% 42% 5% 0% 0% 0%
令和５年度 45% 45% 9% 0% 0% 0% 令和５年度 32% 45% 23% 0% 0% 0%
令和４年度 40% 60% 0% 0% 0% 0% 令和４年度 7% 80% 13% 0% 0% 0%

2 10

令和６年度 32% 53% 16% 0% 0% 0% 令和６年度 68% 32% 0% 0% 0% 0%
令和５年度 36% 50% 14% 0% 0% 0% 令和５年度 50% 50% 0% 0% 0% 0%
令和４年度 20% 80% 0% 0% 0% 0% 令和４年度 27% 60% 13% 0% 0% 0%

3 11

令和６年度 37% 58% 5% 0% 0% 0% 令和６年度 42% 58% 0% 0% 0% 0%
令和５年度 32% 55% 14% 0% 0% 0% 令和５年度 45% 55% 0% 0% 0% 0%
令和４年度 27% 67% 6% 0% 0% 0% 令和４年度 47% 53% 0% 0% 0% 0%
【学校経営・教職員組織】

4 12

令和６年度 53% 42% 5% 0% 0% 0% 令和６年度 53% 47% 0% 0% 0% 0%
令和５年度 41% 50% 9% 0% 0% 0% 令和５年度 50% 41% 9% 0% 0% 0%
令和４年度 53% 47% 0% 0% 0% 0% 令和４年度 40% 53% 7% 0% 0% 0%

5 13

令和６年度 58% 37% 5% 0% 0% 0% 令和６年度 53% 42% 5% 0% 0% 0%
令和５年度 36% 59% 5% 0% 0% 0% 令和５年度 57% 43% 0% 0% 0% 0%
令和４年度 27% 73% 0% 0% 0% 0% 令和４年度 33% 67% 0% 0% 0% 0%

6 14

令和６年度 42% 53% 5% 0% 0% 0% 令和６年度 53% 32% 16% 0% 0% 0%
令和５年度 27% 55% 18% 0% 0% 0% 令和５年度 50% 50% 0% 0% 0% 0%
令和４年度 0% 87% 13% 0% 0% 0% 令和４年度 20% 80% 0% 0% 0% 0%

【教務課】

7 15

令和６年度 16% 74% 11% 0% 0% 0% 令和６年度 68% 32% 0% 0% 0% 0%
令和５年度 14% 50% 32% 5% 0% 0% 令和５年度 55% 41% 5% 0% 0% 0%
令和４年度 0% 80% 20% 0% 0% 0% 令和４年度 13% 74% 13% 0% 0% 0%

8 16

令和６年度 42% 42% 16% 0% 0% 0% 令和６年度 47% 53% 0% 0% 0% 0%
令和５年度 32% 55% 14% 0% 0% 0% 令和５年度 59% 36% 5% 0% 0% 0%
令和４年度 7% 53% 40% 0% 0% 0% 令和４年度 27% 67% 6% 0% 0% 0%

教育計画や教育活動は，教職員の共通理解を得て実
践されている。

教育課程の編成は適切なものである。

教職員の適性･能力に応じた校内人事や校務分掌の分
担がなされ，意欲的に取り組める環境にある。

生徒の学力向上のため授業日数・授業時数が確保さ
れている。(R5文言変更)

会議の設定や運営は，適切に行われている。 時間割の編成は，教科の特性を考慮した適切なもの
である。（R5文言変更）

生徒や保護者に学校の教育方針・教育目標・校訓な
どの周知を図っている。

防災計画・避難訓練・安全点検など安全対策が適切
に行われている。

校長は自らの教育理念や学校運営についての方針を
明らかにしている。

情報処理環境の整備が的確に行われている。

学校運営に，校長のリーダーシップが発揮されてい
る。

選抜適性検査業務が正確かつ適切に処理されてい
る。

回答者数　R06…19名(高校乗り入れ中学教諭も含む)　R05…21名　R04…15名 令和６年12月実施

教育目標は，生徒や地域の実態をとらえ，学校の特
色をあらわしている。

入学式，卒業式，授業始め式，授業納め式が適切に
運営されている。

教職員は本校の教育目標を共通に理解し，実践して
いる。

オープンスクール(7月)等が適切になされている。

別紙 １



17 25

令和６年度 21% 63% 16% 0% 0% 0% 令和６年度 47% 47% 5% 0% 0% 0%
令和５年度 27% 41% 32% 0% 0% 0% 令和５年度 64% 36% 0% 0% 0% 0%
令和４年度 13% 67% 20% 0% 0% 0% 令和４年度 33% 60% 7% 0% 0% 0%

18 26

令和６年度 53% 42% 5% 0% 0% 0% 令和６年度 63% 37% 0% 0% 0% 0%
令和５年度 55% 45% 0% 0% 0% 0% 令和５年度 50% 45% 5% 0% 0% 0%
令和４年度 33% 67% 0% 0% 0% 0% 令和４年度 27% 60% 13% 0% 0% 0%
【生徒指導課】 【教務・進路指導】

19 27

令和６年度 58% 37% 5% 0% 0% 0% 令和６年度 42% 53% 5% 0% 0% 0%
令和５年度 77% 23% 0% 0% 0% 0% 令和５年度 36% 55% 9% 0% 0% 0%
令和４年度 47% 53% 0% 0% 0% 0% 令和４年度 7% 86% 7% 0% 0% 0%

20 28

令和６年度 42% 47% 11% 0% 0% 0% 令和６年度 47% 47% 5% 0% 0% 0%
令和５年度 64% 36% 0% 0% 0% 0% 令和５年度 36% 59% 5% 0% 0% 0%
令和４年度 20% 67% 13% 0% 0% 0% 令和４年度 27% 60% 13% 0% 0% 0%

21 29

令和６年度 58% 42% 0% 0% 0% 0% 令和６年度 16% 68% 16% 0% 0% 0%
令和５年度 68% 32% 0% 0% 0% 0% 令和５年度 36% 50% 9% 5% 0% 0%
令和４年度 40% 60% 0% 0% 0% 0% 令和４年度 13% 80% 7% 0% 0% 0%

22 30

令和６年度 42% 58% 0% 0% 0% 0% 令和６年度 26% 68% 0% 5% 0% 0%
令和５年度 41% 55% 5% 0% 0% 0% 令和５年度 36% 59% 5% 0% 0% 0%
令和４年度 20% 67% 13% 0% 0% 0% 令和４年度 7% 66% 20% 7% 0% 0%

23 31

令和６年度 89% 11% 0% 0% 0% 0% 令和６年度 16% 74% 5% 5% 0% 0%
令和５年度 82% 18% 0% 0% 0% 0% 令和５年度 27% 55% 14% 5% 0% 0%
令和４年度 60% 40% 0% 0% 0% 0% 令和４年度 0% 66% 27% 7% 0% 0%

24 32

令和６年度 89% 11% 0% 0% 0% 0% 令和６年度 79% 21% 0% 0% 0% 0%
令和５年度 77% 23% 0% 0% 0% 0% 令和５年度 64% 36% 0% 0% 0% 0%
令和４年度 60% 40% 0% 0% 0% 0% 令和４年度 73% 27% 0% 0% 0% 0%

生徒の問題行動に対し組織的に対応できる組織づく
りがなされている。

キャリア教育に関する，教員の資質の向上を図るべ
き研修が適切になされている。

【保健安全】
いじめや体罰防止など，生徒の人権尊重の立場に
立った生徒指導がなされている。(R5文言変更)

健康診断および諸検査が計画的に実施され，有所見
生徒への適切な指導が行われている。

部活動は適切に行われている。 諸テストによる学力把握と分析が適切になされてい
る。

生徒会活動（委員会等）を通して生徒の自主・自立
の精神を育成するよう工夫されている。

補習、個別指導が適切に実施されている。(R6文言変
更)

生徒が基本的生活習慣を身につけられるよう，共通
の理解のもとに適切な指導を行っている。

進路関係の情報が適切に収集され，教員や生徒に活
用されている。

開かれた学校づくり，中高連携が適切に推進されて
いる。

交通安全や通学マナーに関する指導が適切になされ
ている。

選抜適性検査業務が正確かつ適切に処理されてい
る。

生徒指導について，外部との連携がとられ，情報交
換などが行われている。

生徒会行事が生徒の心身の成長につながるように工
夫されている。

高校の進路課との連携をとりながら、学習意欲や進路意識が高
まるように指導が適切になされている。(R6文言変更)



【事務室】

33 41

令和６年度 84% 16% 0% 0% 0% 0% 令和６年度 53% 47% 0% 0% 0% 0%
令和５年度 73% 27% 0% 0% 0% 0% 令和５年度 50% 41% 9% 0% 0% 0%
令和４年度 40% 60% 0% 0% 0% 0% 令和４年度 33% 60% 7% 0% 0% 0%

【その他】

34 42

令和６年度 16% 74% 11% 0% 0% 0% 令和６年度 63% 37% 0% 0% 0% 0%
令和５年度 45% 55% 0% 0% 0% 0% 令和５年度 64% 36% 0% 0% 0% 0%
令和４年度 47% 47% 6% 0% 0% 0% 令和４年度 47% 47% 6% 0% 0% 0%

35 43

令和６年度 63% 37% 0% 0% 0% 0% 令和６年度 79% 21% 0% 0% 0% 0%
令和５年度 59% 41% 0% 0% 0% 0% 令和５年度 68% 32% 0% 0% 0% 0%
令和４年度 60% 40% 0% 0% 0% 0% 令和４年度 47% 53% 0% 0% 0% 0%

36 44

令和６年度 63% 37% 0% 0% 0% 0% 令和６年度 16% 53% 32% 0% 0% 0%
令和５年度 64% 32% 5% 0% 0% 0% 令和５年度 14% 27% 50% 9% 0% 0%
令和４年度 47% 47% 6% 0% 0% 0% 令和４年度
【教育相談】

37 45

令和６年度 47% 53% 0% 0% 0% 0% 令和６年度 32% 58% 11% 0% 0% 0%
令和５年度 64% 32% 5% 0% 0% 0% 令和５年度 18% 68% 14% 0% 0% 0%
令和４年度 47% 53% 0% 0% 0% 0% 令和４年度

38 46

令和６年度 68% 32% 0% 0% 0% 0% 令和６年度 21% 58% 16% 5% 0% 0%
令和５年度 82% 18% 0% 0% 0% 0% 令和５年度 18% 32% 50% 0% 0% 0%
令和４年度 40% 53% 7% 0% 0% 0% 令和４年度

39 47

令和６年度 63% 37% 0% 0% 0% 0% 令和６年度 26% 42% 26% 5% 0% 0%
令和５年度 73% 23% 5% 0% 0% 0% 令和５年度 18% 23% 59% 0% 0% 0%
令和４年度 73% 27% 0% 0% 0% 0% 令和４年度

40 48

令和６年度 63% 37% 0% 0% 0% 0% 令和６年度 21% 32% 47% 0% 0% 0%
令和５年度 73% 27% 0% 0% 0% 0% 令和５年度 18% 23% 41% 18% 0% 0%
令和４年度 47% 53% 0% 0% 0% 0% 令和４年度

職員間での共通理解をはかり、次の対策を立てる際
に支援会議が活用されている。(R5文言変更)

校種間乗り入れが生徒の学力向上に効果的である。
（R5新設)

生徒の状況や情報収集を定期的に行っている。
校種間乗り入れが学校教育目標「岩手で、日本で、世界で活躍
するリーダーの育成」に効果的である。(R5新設)

図書選定が適切に行われ，利用環境整備に努めてい
る。

校種間乗り入れが生徒の発達段階に応じた指導がな
され効果的である。(R5新設）

視聴覚機器の整備，管理と円滑な運営がなされてい
る。

校種間乗り入れが教員の指導スキルの向上に効果的
である。(R5新設)

各学級担任、各学年と連携を密にしている。(R6文言
変更)

校種間乗り入れが生徒の学習意欲の向上に適切であ
る。(R5新設)

清掃指導が適切に行われ，生徒に対する清掃・美化
意識の啓蒙・指導が行われている。

事務処理が迅速に行われている。

怪我や事故発生時の連絡・対応の周知が図られてい
る。

PTA会計や学年会計、生徒会会計など、徴収金の執行・管理・会
計報告は適切に処理されている。(R5文言変更)

【図書・視聴覚】 【校種間乗り入れ】

保健講話などを通して，健康生活のための指導・啓
蒙が適切に行われている。

施設設備及び備品は日常的に点検・管理・補充が行
われている。
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令和６年度 28% 69% 3% 0% 0% 0% 令和６年度 26% 67% 4% 0% 3% 0%

令和５年度 28% 70% 2% 0% 1% 0% 令和５年度 27% 63% 5% 1% 4% 0%

令和４年度 33% 62% 3% 0% 2% 0% 令和４年度 29% 63% 3% 0% 5% 0%

令和６年度 32% 63% 3% 1% 2% 0% 令和６年度 36% 52% 6% 0% 7% 0%

令和５年度 43% 54% 2% 1% 1% 0% 令和５年度 43% 49% 2% 1% 5% 0%

令和４年度 42% 52% 3% 0% 3% 0% 令和４年度 41% 49% 5% 0% 5% 0%

令和６年度 31% 58% 4% 0% 8% 0% 令和６年度 24% 54% 16% 2% 3% 0%

令和５年度 32% 56% 4% 1% 8% 0% 令和５年度 26% 52% 20% 0% 2% 0%

令和４年度 30% 56% 2% 1% 11% 0% 令和４年度 28% 53% 13% 2% 4% 0%

令和６年度 42% 56% 1% 0% 2% 0% 令和６年度 16% 48% 7% 1% 27% 0%

令和５年度 45% 51% 1% 1% 2% 0% 令和５年度 21% 47% 4% 0% 28% 0%

令和４年度 50% 47% 2% 0% 1% 0% 令和４年度 21% 47% 3% 0% 29% 0%

令和６年度 20% 62% 16% 1% 2% 0% 令和６年度 47% 45% 3% 2% 3% 0%

令和５年度 21% 61% 15% 1% 2% 0% 令和５年度 50% 43% 2% 2% 2% 0%

令和４年度 16% 66% 16% 1% 1% 0% 令和４年度 54% 41% 2% 1% 2% 0%

令和６年度 36% 55% 4% 1% 4% 0% 令和６年度 26% 63% 4% 1% 6% 0%

令和５年度 46% 48% 2% 1% 4% 0% 令和６年度 35% 60% 2% 0% 3% 0%

令和４年度 46% 49% 1% 0% 4% 0% 令和５年度 31% 59% 3% 0% 7% 0%

令和６年度 30% 58% 4% 1% 8% 0% 令和６年度 26% 68% 3% 2% 2% 0%

令和５年度 35% 51% 2% 1% 11% 0% 令和５年度 33% 61% 4% 0% 2% 0%

令和４年度 34% 56% 1% 1% 8% 0% 令和４年度 34% 64% 1% 0% 1% 0%

令和６年度 24% 68% 3% 0% 5% 0% 令和６年度 42% 52% 1% 0% 6% 0%

令和５年度 28% 66% 2% 0% 4% 0% 令和５年度 41% 52% 1% 1% 6% 0%

令和４年度 31% 63% 3% 0% 3% 0% 令和４年度 43% 47% 2% 0% 8% 0%

令和６年度　学校評価（保護者対象）

回答者数　180名　1年生62名　2年生56名　3年生62名

◎学校全般に関すること ◎学習指導に関すること

１

学校は、学校の教育方針・教育目標・校訓などの周知を
図っている。 9

各種テストの時期と回数が適切であり、学習を振り返る
きっかけになっている。

2

学校は、一人ひとりの生徒を大切にする姿勢で指導にあ
たっている。 10

学校生活の様々な場面で、社会の中での役割や生き方につ
いて生徒に考えさせている。

3
学校は、地域の期待に応え、地域に信頼されている。

11
各配付プリント等は、家庭に届いている。

4

教職員は、地域・保護者に対して丁寧で節度ある対応を
している。 12

各種証明書（学割・在籍証明書等）の発行などの事務手続
きは行いやすくなっている。

5
学校と家庭との連絡は密である。

13
生徒は、楽しく学校生活を送っている。

6
生徒は、先生を信頼している。

14

生徒に対する校則は本校の実態に即しており、納得できる
ものである。

7

教職員は、適切な教材を準備し、分かりやすい授業を実
践している。 15

生徒の態度や服装は好ましいものである。

◎生活に関すること

8
通知票の成績評価は適切である。

16

体罰禁止など、生徒の人権尊重の立場に立った生徒指導が
なされている。



令和６年度 33% 60% 2% 0% 4% 0%

令和５年度 37% 56% 3% 0% 5% 0%

令和４年度 39% 52% 2% 1% 6% 0%

令和６年度 27% 55% 10% 1% 8% 0%

令和５年度 28% 50% 11% 1% 9% 0%

令和４年度 31% 50% 10% 1% 8% 0%

令和６年度 42% 51% 2% 0% 5% 0%

令和５年度 42% 49% 4% 0% 6% 0%

令和４年度 51% 45% 1% 0% 3% 0%

学力向上
部活動を
含めた課
外活動

人間教育
中高一貫
教育の推
進

探究的
な学び

キャリア教育

令和６年度 26% 2% 30% 16% 24% 2%

令和５年度 23% 1% 25% 25% 25% 2%

令和４年度 42% 1% 16% 36%

17

教育相談やアンケートなどを実施し、生徒の悩みやいじ
めについて捉えるように努めている。

0%

5%

18

保護者が先生に悩み事（学習、友達関係、いじめなど）
を相談しやすい雰囲気がある。

19

スクールカウンセラーにカウンセリングを受ける機会が
あるのを知っている。

20

学校に最も期待することは何ですか。（R5選択肢追加）

その他

0%
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令和６年度 50% 44% 4% 0% 2% 0% 令和６年度 41% 52% 4% 1% 2% 0%

令和５年度 44% 52% 3% 1% 2% 0% 令和５年度 40% 52% 5% 0% 4% 0%

令和４年度 51% 43% 3% 1% 2% 0% 令和４年度

令和６年度 47% 45% 4% 1% 3% 0% 令和６年度 36% 54% 7% 1% 2% 0%

令和５年度 44% 48% 5% 1% 3% 0% 令和５年度 30% 57% 12% 0% 1% 0%

令和４年度 54% 41% 3% 1% 1% 0% 令和４年度

令和６年度 39% 49% 7% 0% 4% 0% 令和６年度 42% 51% 5% 1% 2% 0%

令和５年度 43% 46% 5% 0% 6% 0% 令和５年度 35% 56% 8% 1% 1% 0%

令和４年度 58% 39% 1% 1% 1% 0% 令和４年度

令和６年度 20% 53% 22% 2% 3% 0% 令和６年度 29% 51% 14% 4% 2% 0%

令和５年度 27% 54% 14% 2% 4% 0% 令和５年度 34% 51% 10% 3% 3% 0%

令和４年度 33% 50% 13% 2% 2% 0% 令和４年度 46% 40% 10% 2% 1% 0%

令和６年度 53% 42% 1% 0% 3% 0% 令和６年度 36% 54% 5% 2% 3% 0%

令和５年度 53% 42% 1% 1% 3% 0% 令和５年度 35% 52% 8% 2% 4% 0%

令和４年度 61% 36% 2% 0% 1% 0% 令和４年度 49% 35% 11% 1% 4% 0%

令和６年度 35% 46% 11% 1% 7% 0% 令和６年度 29% 51% 14% 2% 3% 0%

令和５年度 39% 49% 6% 1% 5% 0% 令和６年度 30% 53% 14% 1% 2% 0%

令和４年度 44% 47% 6% 1% 2% 0% 令和５年度 38% 49% 10% 1% 2% 0%

令和６年度 56% 38% 2% 0% 3% 0% 令和６年度 52% 43% 4% 0% 1% 0%

令和５年度 51% 43% 3% 0% 3% 0% 令和５年度 49% 48% 2% 0% 1% 0%

令和４年度 63% 33% 1% 0% 2% 0% 令和４年度 59% 38% 2% 0% 1% 0%

令和６年度 50% 40% 8% 0% 1% 0% 令和６年度 34% 59% 3% 0% 3% 0%

令和５年度 57% 38% 3% 1% 1% 0% 令和５年度 38% 54% 6% 1% 2% 0%

令和４年度 68% 28% 4% 0% 0% 0% 令和４年度 49% 42% 6% 0% 3% 0%

令和６年度　学校評価（生徒対象）

回答者数　201名　1年生64名　2年生69名　3年生64名

◎学校全般に関すること ◎学習指導に関すること

１
学校は教育方針・教育目標・校訓を明確にしている。

9
授業により、力がついている。（R5新設)

2

学校は，一人ひとりの生徒を大切にしている。(R6文言変
更) 10

国・数・社・英・理の授業の内容がわかる。（R5新設)

3

学校生活は充実していて，自分の将来にとって役に立っ
ている。(R6文言変更) 11

体・美・技・家・音の授業の内容がわかる。（R5新設)

4

学年や学級は落ち着いていて，安心して学校生活を送る
ことができる。 12

定期テストの時期や取り組み期間は適切である。

5
本校の先生方は，教育に熱心である。

13
生活時程（50分６時間＋モジュール25分）は適切である。

6

避難経路の確認など非常時の対応が適切に行われてい
る。 14

時間割表は無理なく学習できるよう編成されている。

7

入学式・卒業式等，各種の式がそれぞれの趣旨にふさわ
しい形式と内容で行われている。 15

教科書や資料集・ワークブック等は学習に役立っている。

◎進路指導に関すること

8

体育祭や合唱コンクール、クラスマッチなどの学校行事
が充実した内容で行われている。（R4文言変更） 16

授業は適切な進度で進められている。



令和６年度 29% 60% 8% 0% 1% 0% 令和６年度 32% 51% 13% 2% 1% 0%

令和５年度 28% 60% 9% 1% 2% 0% 令和５年度 34% 46% 18% 1% 2% 0%

令和４年度 令和４年度

令和６年度 49% 47% 2% 0% 1% 0% 令和６年度 84% 11% 2% 2% 0% 0%

令和５年度 41% 55% 3% 1% 1% 0% 令和５年度 88% 8% 2% 2% 1% 0%

令和４年度 令和４年度

令和６年度 19% 43% 29% 8% 0% 0% 令和６年度 34% 51% 12% 1% 1% 0%

令和５年度 18% 40% 38% 3% 1% 0% 令和５年度 36% 49% 11% 1% 3% 0%

令和４年度 令和４年度

令和６年度 22% 50% 25% 3% 0% 0% 令和６年度 33% 54% 8% 1% 3% 0%

令和５年度 16% 58% 24% 1% 1% 0% 令和５年度 37% 44% 14% 0% 5% 0%

令和４年度 令和４年度 33% 47% 15% 2% 3% 0%

令和６年度 28% 46% 16% 4% 5% 0% 令和６年度 55% 36% 1% 1% 5% 0%

令和５年度 25% 46% 16% 6% 7% 0% 令和４年度 56% 34% 4% 0% 6% 0%

令和４年度 令和３年度 62% 28% 4% 2% 4% 0%

令和６年度 27% 50% 17% 3% 2% 0% 令和６年度 35% 37% 17% 5% 5% 0%

令和５年度 26% 59% 13% 1% 1% 0% 令和４年度 35% 34% 21% 3% 7% 0%

令和４年度 令和３年度

令和６年度 44% 52% 3% 0% 0% 0% 令和６年度 34% 48% 8% 1% 9% 0%

令和５年度 47% 50% 2% 1% 1% 0% 令和４年度 32% 44% 15% 2% 7% 0%

令和４年度 令和３年度 33% 42% 18% 2% 5% 0%

令和６年度 34% 51% 11% 3% 1% 0% 令和６年度 25% 48% 7% 0% 18% 0%

令和５年度 31% 52% 16% 0% 1% 0% 令和４年度 30% 50% 9% 0% 11% 0%

令和４年度 令和３年度 42% 39% 8% 2% 9% 0%

17

授業中、課題の解決に向けて、自分で考え、自分から取
り組んでいる。（R5新設) 25

自分の健康に気をつけて生活している。（R5新設)

18

授業では、学級の友だちとの間で話し合う活動を通じ
て、自分で考えを深めたり、広げたりすることができて
いる。（R5新設) 26

朝食を食べている。（R5新設)

19

学校の宿題だけでなく、自主学習に取り組んでいる。
（R5新設) 27

周りの人（家族・友達）の健康を考えながら生活してい
る。（R5新設)

20

テストで間違えた問題について、できるようになるまでやり直し
ている。（R5新設) 28

附中生活の約束は納得できるものであり、本校の実態に
合っている。（R5文言変更)

◎その他

21
自分にはよいところがある。（R5新設)

29

部活動を選択制にしたことで、放課後の活動が充実していて有意
義である。

22

【附中三氣について】時間や期限を守ることができる。
(R6文言変更) 30

将来の夢や目標をもっている。（R5新設)

23

【附中三氣について】きれいにするために働くことがで
きる。（R5新設) 31

将来の職業などについての情報が的確に提供されている。

24

【附中三氣について】すすんであいさつすることができ
る。（R5新設) 32

進路について相談に応じる体制ができており，指導が適切
になされている。



令和６年度 43% 50% 3% 0% 4% 0% 令和６年度 39% 52% 7% 0% 1% 0%

令和４年度 54% 41% 3% 1% 1% 0% 令和４年度 41% 54% 4% 0% 1% 0%

令和３年度 54% 41% 3% 1% 1% 0% 令和３年度 50% 44% 3% 2% 1% 0%

令和６年度 23% 45% 15% 2% 14% 0% 令和６年度 26% 33% 3% 1% 36% 0%

令和４年度 27% 44% 17% 1% 11% 0% 令和４年度 26% 39% 4% 1% 30% 0%

令和３年度 39% 45% 7% 2% 7% 0% 令和３年度 33% 34% 2% 1% 30% 0%

令和６年度 47% 49% 2% 0% 2% 0%

令和４年度 53% 40% 4% 1% 3% 0%

令和３年度 60% 36% 2% 1% 1% 0%

令和６年度 45% 38% 10% 2% 4% 0%

令和４年度 48% 35% 8% 1% 8% 0%

令和３年度 57% 33% 4% 1% 5% 0%

令和６年度 38% 56% 3% 0% 2% 0%

令和４年度 39% 56% 4% 0% 1% 0%

令和３年度 53% 40% 6% 0% 1% 0%

令和６年度 28% 44% 16% 2% 9% 0%

令和４年度 27% 48% 17% 2% 6% 0%

令和３年度 43% 39% 10% 2% 6% 0%

令和６年度 65% 34% 0% 0% 0% 0%

令和４年度 57% 39% 3% 0% 1% 0%

令和３年度 44% 42% 3% 1% 9% 0%

令和６年度 18% 42% 31% 8% 1% 0%

令和４年度 20% 46% 31% 2% 1% 0%

令和３年度 51% 37% 10% 2% 0% 0%

33

各種テスト（休み明けテストや進研等）が適切に実施さ
れている。 41

校舎や校地の美化・整備がきちんとなされ，施設・設備は
利用しやすい。

34

実力を養成するための個別指導が適切に実施されてい
る。 42

各種証明書（学割・在籍証明書等）の発行の事務手続きは
行いやすい。

35

「高志タイム」の学習活動や講演会など，自分の生き
方・在り方について意識を高められるような活動がなさ
れている。（R5文言変更）

36
保健室は利用しやすい。

37

学校は健康診断や保健活動などを通し，健康の維持増進
に積極的に取り組んでいる。

38

先生方に悩み事（学習、友達関係、いじめ等）を相談し
やすい。

39

スクールカウンセラーとの相談・カウンセリングの機会
があるのを知っている。

40

学校からの配付物（ＰＴＡ会報や配付プリント、学級通
信等）はその日のうちに保護者に渡している。


